

«История моей семьи в истории страны»

Ученика 3 класса
МБОУ ОСОШ №4
Лопатько Даниила

КРАЕВЕДЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ,
ПОСВЯЩЕННАЯ 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ
ПОБЕДЫ.

Никто не забыт. Ничто не забыто.

Я родился в счастливое, мирное время, но о войне знаю, и слышал много. Ведь эта беда не обошла стороной и моих родных.



9 Мая – День Победы



9 МАЯ

9 МАЯ



Моя семья в годы Великой Отечественной войны.



Мой дедушка - Дудник Афанасий Пантелеевич



Дудник Афанасий Пантелеевич родился 17 августа 1925 года в хуторе Широкий Орловского района.

Когда началась война, Афанасию Пантелеевичу было шестнадцать лет. Вместе с братом Владимиром его отправили в эвакуацию за Волгу. Они погнали табуны лошадей. Именно здесь они услышали первые взрывы немецких бомб.

**На фронт Афанасий Пантелеевич ушёл в восемнадцать лет, в 1943
году.**

Воевал он в армии Рокоссовского, второй Белорусский фронт.

Сразу же его взяли в разведку.

**На вид Афанасий Пантелеевич был щуплым,
но отважным и смелым солдатом.**

За отличную службу он получил звание младший сержант.



Очень часто Афанасий Пантелеевич говорил, что в разведке служат только верные друзья, готовые в любую секунду прийти на помощь. Однажды он с другом пошёл в разведку, нужно было взять «языка». Очень осторожно двигались они, стараясь ничего не зацепить. Но вдруг неожиданно на Афанасия Пантелеевича набросился немец, по своей комплекции он был раза в два больше. И только решительные и быстрые действия друга спасли Афанасию Пантелеевичу жизнь. А умелые действия разведчика Афанасия Пантелеевича спасли жизнь целому полку солдат и офицеров. Хорошо разведав местность, Афанасий Пантелеевич провёл через минное поле целый полк, ни один человек не погиб.



Победу встретил в Кёнигсберге.

Но вместо того, чтобы отправить солдат домой, их погрузили в вагоны и отправили на Восток. Но сначала никто не знал, куда их везут.

И лишь проехав большую часть пути, они узнали, что их везут на войну с Японией. Потом была Корея, служба на Дальнем Востоке.

Война для Афанасия Пантелеевича закончилась в 1950 году.

Он награждён медалями: «За отвагу», «За боевые заслуги», «За взятие Кенигсберга», «За победу над Японией», имеет много юбилейных медалей, медалей за трудовые достижения.



*Моя прабабушка –
Шевердинова Зоя Семеновна*



**Зоя Семеновна родилась 20 ноября 1925
году. В 1942 году была угнана в
Германию**



***Мой прадедушка –
Шеввердинов Александр
Антонович***



**Родился в 1923 году.
Был связистом. Дошел до Праги. Награжден
медалью «За отвагу»**



Мой прадедушка – Соляник Михаил Федорович



Родился в 1899 году, в Ставропольском крае, с. Тахта. Окончил 3 класса начальной школы в 1914 году. Был призван в октябре 1941 года в 133 гвардейский стрелковый полк. Служил в горах Кавказа. Награжден Орденом Славы 3 степени в апреле 1945 года за форсирование реки Одры.

***Моя прабабушка – Соляник
Агафья Трофимовна***

**Родилась 1 февраля 1905
года. Является труженицей
тыла.**



Мой прадедушка – Дудник Пантелей Афанасьевич

**Родился в 1904 году. Был председателем
х.Широкого Орловского района.
Во время войны отвечал за
эвакуацию скота в Актюбинскую область.**



Заключение.

**...Поклонимся великим тем годам,
Тем славным командирам и бойцам,
И маршалам страны, и рядовым,
Поклонимся и мёртвым, и живым –
Всем тем, кого забыть нельзя,
Поклонимся. Поклонимся, друзья.
Всем миром, всем народом, всей землей
Поклонимся за тот великий бой.
Поклонимся за каждый смертный бой...**